Fattore di Cresta del segnale musicale
Beatles: Let it be

Beatles: Let it be del 1970 - rimasterizzato nel 1987 EMI records CDP 7464472

Traccia Max CF SlewRate
Let It Be 01 25904 6.99 0.63

Let It Be 02 32767 6.35 0.65 <<
Let It Be 03 21588 4.83 0.45

Let It Be 04 27414 5.53 0.76

Let It Be 05 28244 7.81 0.55

Let It Be 06 30901 7.52 0.63

Let It Be 07 24400 6.35 0.51

Let It Be 08 20798 5.23 0.50

Let It Be 09 26148 5.29 0.74
Let It Be 10 25786 5.89 0.43
Let It Be 11 28211 7.08 0.81

Let It Be 12 26326 6.02 0.47



m. d:\musica.cd'Let_It_Be_01.wav 5[
File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

Ows=3% 16444 100 Steren 9,555,000 campioni pan a 337 min.
FFT: 2724 con padding di 7222216 canmpioni.

Awe=hk Media5x=1.28 Mediali<=12 86
pk__left=79.05% [25904) pk_nght=78.68% (25782
S+ Supera il 70% per 1622 volte: parni a 36.8 milli zec
[ Supera il 70% per 1182 volte: parni a 26.8 milli sec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 0.6 W /uz
12¢8<=25%  RAMS 2x = B.16 Yrms [100 watt]

RS dw = 572 Yrms [100 W att)

Bowe=12%

2R ne=h0%

Al s =70%

— g Flne=05%
CF_I__E" 649 J Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=6.99 48 nman=1 B5<u¢=100% |
86 n.max=1 b ax=25304

oA i
i - o At

o | ]
24 Tutto ¥| P RosalF 3% [T DS [T DieSX ™ sen2 ndE | #1 |




m. d:\musica.cd'Let_It_Be_02Z.wav

File ©Opzioni Fai_Tutto Molume  Progs

CF__Left=4.96

Play Cartella_bmp_FFT 7
Ocxe=3%

Fewd=h%
Bewd=12%
12¢u=25%
254w =00%
G004 =70%

Flsne=80%

16444 100 Steren 10,354 680 campioni pari a 3.55 min.
FFT: 2°24 con padding di 6422536 carmpioni.

Media5x=1.15 Mediali<=1274

pk__left=84 37% [27646] pk_right=100.00% [327E7]

S+ Supera il 70% per B05 volte: pari a 13.7 milli zec

[ Supera il 70% per 372 volte: pan a 8.4 milll sec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 0.6 W /uz
RS zm = 806 Wims [100 % att]

RS dw = B.29 %rms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

CF_Right=6.3% 0 h.ma=1 B5<u¢=100%
15 h.max=2 Mar=32767
o | ]
canae
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m,. d:'\musica.cd'Let_It_Be_03.wav 5[

File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

R1.790 Ows=3% 16444 100 Steren 10,079,496 campioni pari a 3.43 min.
15,700 FFT: 2724 con padding di BESF720 campioni,
; 170,944 Jewe=hk MediaSx=1.09 Mediali==12.92
i 7R T4 pk__left=E5.88% [21588] pk_nght=52 212 [20384)
e S+ Supera il 70% per 11264 volte: pari a 255.4 milli zec
_ IS5 Bx¢=12% D Supera il 70% per 3510 volte: pari a 796 mill sec
- 43826 Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.4 4 /us
F 8,368 12¢8<=25%  RAMS 2x = 8.66 Yrms [100 watt]
- 0,339 RS dx = 828 Yrms [100 '/ att]
a7 BEE 2R¢we=h0%
52,530
2E5.546 B¢ we=70%
147,267
—_ 10,894 Flewe=05%
CF_I__E" 462 3416 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=4.83 370 ruman=1 B5<u¢=100% |
34 fn.max=1 M ar=21583
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File ©Opzioni Fai_Tutto Molume  Progs

CF__Left=5.12

Cartella_bmp_FFT 7
Ocxe=3%

Play:

Fewd=h%
Bewd=12%
12¢u=25%
254w =00%
G004 =70%

Flsne=80%

16444 100 Steren 6,426,840 campioni parn a 2. 26 min.
FFT: 2723 con padding di 1951763 carmpioni.

Media5x=1.19 Mediali<=13.18

pk__left=83. BE% [27414) pk_nght=79.97% [26203]

S+ Supera il 70% per 3547 volte: parni a 30,4 milli zec

[ Supera il 70% per 1348 volte: parni a 306 milli sec
Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.8 W /us
FrS 2 = 781 Wims [100 % att]

RS dw = 7.23 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

CF_Right=5.53 205 rman=1 B5<u¢=100%
44 f.max=1 Mar=27414
o | ]
canae

|23 Tutta j v Rozalv
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m. d:\musica.cd'Let_It_Be_05.way 5[
File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

Ows=3% 16444 100 Steren 2,206,000 campioni pan a 5000 zec.
FFT: 2722 con padding di 1989304 carmpioni.

Awe=hk Media5x=093 Mediali<=11.53

pk__left=86.19% [28244) pk_nght=74.58% [24439)
Beweml2% S+ Supera il 70% per 357 wvalte: parni a 8.0 milli zec

[ Supera il 70% per 106 waolke: pan a 2.4 milll sec

Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 0.6 W /uz
12¢8<=25%  RAMS 2x =512 Yrms [100 ' att]

RS dw = 5.82 Yrms [100 W att)

2R ne=h0%

Al s =70%

Flsne=80%

CF__Left=7.81

_ Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=6.87 35 nman=1 B5<u¢=100% |
3 n.mas=1 M ax=20244
o | ]

|22 Tutto ¥| P RosalF 3% [T DS [T DieSX ™ sen2 ndE | #1 |




m. d:\musica.cd'Let_It_Be_06.wavy 5[
File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

Ows=3% 16444 100 Steren 10,729,824 campioni pari a 4.03 min.
FFT: 2°24 con padding di 6047392 cammpioni.

Awe=hk MediaS==057 Mediali<=1271

pk__left=8E.87% [28464) pk_nght=94.30% [30901]
Beweml2% S+ Supera il 70% per 243 valte: parni a 5.5 milli zec

[ Supera il 70% per 433 valke: pan a 10.0 milli sec

Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Sohm = 0.6 W /uz
12¢8<=25%  RAMS 2x = 5.93 Yrms [100 W att]

RS dw = 5.32 Yrms [100 W att)

2R ne=h0%

Al s =70%

— Flne=05%
CF_I__E" EE? Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=7.52 17 nmax=1 B5<u¢=100% |

29 n.max=1 b a=30301
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m. d:'\musica.cd'Let_It_Be_07.wav 5[
File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

Ows=3% 16444 100 Steren 1,790 460 campioni pan a 4060 zec.
FFT: 2721 con padding di 308832 campioni.

Awe=hk MediaSx==048 Mediali=1202
pk__left=74 45% [24400) pk_nght=70.60% [23133]
S+ Supera il 70% per 2004 volte: parni a 45.4 milli zec
[ Supera il 70% per 397 wolte: pan a 9.0 milli sec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.5 % /uz
12¢8<=25%  RAMS 2x = 7.17 Yrms [100 ' att]

RS dw = B.30 %rms [100 W att)

Bowe=12%

2R ne=h0%

Al s =70%

— 4 Flne=05%
CF_I__E" 558 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=6.3% 165 ruman=1 B5<u¢=100% |
¥ n.mas=1 b ax=24400
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m. d:'\musica.cd'Let_It_Be_03.wav 5[
File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

Ows=3% 16444 100 Steren 9,612 036 campioni pan a 3.38 min.
FFT: 2°24 con padding di 7165180 carmpioni.

. 204,304 Awe=hk Media5x=-84. 42 Medialx==-59.10
o I 154,871 pk__left=6215% [202668] pk_nght=E3.47% [20798]
; : Bewem] 2% S Supera il 70% per 2827 volke: pan a B4.7 mill sec
= [ Supera il 70% per 3780 volte: parni a 85,7 milli sec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.5 % /uz
12¢8<=25%  RAMS 2x = 7.83 Yrms [100 watt]
RS dw = 764 Yrms [100 W att)

S e

2R ne=h0%

114,857 B¢ we=70%
123,437
— 2,751 V¢ =00%
CF_I__E" 51 1 3. 706 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=5.23 76 nmax=1 B5<u¢=100% |
4 n.max=1 b ax=20733
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m. d:\musica.cd'Let_It_Be_09.wav

File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7
11,222 Ows=3% 16444 100 Steren 7,739,844 campioni par a 2.56 min.
92 825 FFT: 2723 con padding di B48764 campioni.
) B1.804 Jewe=hk MediaSx=0.45 Medialt==12.53
ol : 001 597 pk__left=74. 72% [24484] pk_nght=73.802 [26148]
' e S+ Supera il 70% per 2393 volte: parni a BB.0 milli zec
UFEREL BU=TZ% D Supera il 70% per 3746 volte: pari 2 84.3 mill sec
e £3.438 Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.7 W /us
X 3,730 12¢8<=25%  RAMS 2x = 8.31 Yrms [100 watt]
X 4 751 RS dx = 7.57 Yrms [100 '/ att]
" 18,155 2R¢we=h0%
13.004
104,735 B¢ we=70%
100,483
—_ 2,954 Flewe=05%
CF_I__E" 481 3609 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=5.29 44 nman=1 B5<u¢=100% |
137 numax=1 Mar=26143
o | ]
|23 Tutto ¥| P RosalF 3% [T DS [T DieSX ™ sen2 ndE | #1 |




m, d:\musica.cd'Let_It_Be_10.wav 5[

File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7

520 574 Ows=3% 16444 100 Steren 9,607 920 campioni pan a 3,38 min.
18035 FFT: 2724 con padding di 7169296 campioni,
g 263,715 Jeme=b% MediaSx=0.41 Medalx=1284
i e ¥ F72 748 pk__left=78.69% [2578E] pk_nght=78.24% [26639)
e i ’ e S+ Supera il 70% per 10953 valte: pari a 248.5 milli zec
: ELE BOCE12Z DX Supera il 70% per 5648 vole: pari a 128.1 mill sec
e 0.303 Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.4 4 /us
0523 12¢8<=25%  RAMS 2x = 8.09 %rms [100 ' att]
: =1 2,355 RS dw = B.80 %z [100 'watt]
B e 71.925 25¢xc=50%
' 204782
189,363 Bl me=70%
92,843
—_ 10,445 Tl< R =00%
CF_I__E" 495 5,397 Salvataggio BMP in corso.... Ruant
CF_Right=5.89 514 rman=1 B5<u¢=100% |
281 numnax=1 M ar=25736
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File ©Opzioni Fai_Tutto Molume Progs Play  Cartella_bmp_FFT 7
Ocxe=3%
e Swe=hz
ki ;!
? - Beone=12%

124 ne=20%

2R ne=h0%

Al s =70%

Flsne=80%

CF__lLeft=6.78

16444 100 Steren 6,735 540 campioni par a 2 .33 min.
FFT: 2°23 con padding di 1653062 carmpioni.

Media5x=032 Mediali=1256

pk__left=84 70% [27754] pk_nght=86.09% [28211]

S+ Supera il 70% per 2611 volte: parni a 59.2 milli zec

[ Supera il 70% per 2655 volte: parni a 60.2 milli sec
Slew_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.8 W /us
RS 2 =590 ms [100 % att]

RS dw = 5.E5 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

CF_Right=7.08 143 ruman=1 B5<u¢=100%
173 humnax=1 Max=28211
o | ]
canae
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m. d:\musica.cd'Let_It_Be_12.wav

File Opzioni

Fai_Tutto  Wolume Progs

Play:

130,124

CF__Left=5.26
CF_Right=6.02

2039
6060

2191

454 n.max=1
203 n.max=1

Cartella_bmp_FFT 7
Ocxe=3%

Fewd=h%
Bewd=12%
12¢u=25%
254w =00%
G004 =70%
s =05%

85<xe=100%
M aw=26326

16444 100 Steren 8,250,816 campioni pan a 3.07 min.
FFT: 2723 con padding di 137732 campioni.

MediaS==0.07 Mediali=1257

pk__left=80.34% [26326] pk_nght=78.85% [25837)

S+ Supera il 70% per 6514 volte: pani a 1477 milli sec:

[ Supera il 70% per 3400 volte: parni a 77,7 milli sec
Slews_Rate minimo per amph da 100 % att/Bohm = 0.5 % /uz
RS zm = 7 60 Wms [100 % att]

RS dw = B.65 Yrms [100 W att)

Salvataggio BMP in corso....

BSrariti.. |

|

[23 Tutto

j v Rozalv

canale

SONAIE [T DXSX [T DikeSX
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